

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 25/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 473/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση της 4/2014 Διακήρυξης διεξαγωγής διαγωνισμού για την ανάθεση του καθαρισμού των χώρων των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ για το έτος 2015.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **26 Ιουνίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.3653/20-6-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 5) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 473: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού- Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 82445/ΞΔΔΟ3117/13-6-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των χώρων των υπηρεσιών της σε καθαριότητα, προκηρύσσει Δημόσιο Πρόχειρο Ανοιχτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για το έτος 2015, καθώς η τρέχουσα σύμβαση για την καθαριότητα λήγει την 31^η Δεκεμβρίου 2014. Το ποσό που δεσμεύτηκε (ΑΔΑ: ΒΙΕΛ7ΛΒ-ΤΦ1) για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας είναι 49.000,00 € και θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα και Κ.Α.Ε. 2072.0875.0001 «Αμοιβές για δαπάνες καθαριότητας». Η νέα σύμβαση που θα προκύψει θα έχει διάρκεια ενός έτους, από 01/01/2015 έως 31/12/2015.

Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της διενέργειας του πρόχειρου δημόσιου ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την ανάθεση του καθαρισμού των χώρων των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε) Ξάνθης, της 4/2014 Διακήρυξης, της Περίληψής της, καθώς και του Πρακτικού κλήρωσης των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και ενστάσεων του διαγωνισμού.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 Κατά)

Εγκρίνει την 4/2014 Διακήρυξη, την περίληψη αυτής, του διαγωνισμού για την ανάθεση του καθαρισμού των χώρων των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της Περιφέρειας ΑΜΘ για το έτος 2015, καθώς και την συγκρότηση επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και ενστάσεων του διαγωνισμού. Σύμφωνα με το από 12-6-2014 Πρακτικό Κλήρωσης οι επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων αποτελούνται από τα εξής μέλη:

Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης:

1. Πολυχρόνη Βασιλική, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων με βαθμό Ε', με αναπληρώτρια την Καράμπαγλη Τριανταφυλλιά, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών με βαθμό Δ'.

-
2. Πεχλιβάνης Αθανάσιος, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Μπεμπέκη Αθανασία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Β'.
 3. Μακρίδου Δέσποινα, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Τσιαούση Αλεξάνδρα, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων με βαθμό Δ'.

Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την καθαριότητα των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης:

1. Παπαχαραλάμπους Μαριάνθη, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων με βαθμό Ε', με αναπληρώτρια την Νικολαΐδου Στέλλα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Ε'.
2. Αναστασιλάκης Βασίλειος, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Τοπογράφων Μηχανικών, με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Τοπαλίδου Σταματία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Ε'.
3. Μπαζιόγλου Στυλιανός υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων Μηχανικών, με βαθμό ΣΤ', με αναπληρωτή τον Μπόζ Ορχάν, υπάλληλο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας με βαθμό Ε'.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των ανωτέρω επιτροπών ορίζεται η υπάλληλος Δολαππσόγλου Φωτεινή του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Βαφειάδη Ευστάθιο αναπληρωτή Προϊστάμενο του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας ότι η καθαριότητα των υπηρεσιών θα πρέπει να γίνεται από δημόσιους υπαλλήλους και όχι από ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 473/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**